

31  
мая  
2022 года  
**ВТОРНИК**,  
№ 44  
(10308)



# КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

6+

Общественно-политическая газета Викуловского района

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота

Цена 11 руб. 08 коп.

## 1 июня – Международный день защиты детей



Фото Татьяны СУХОВОЙ

### Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Международным днём защиты детей!

От нас – взрослых – зависит очень многое. Именно взрослые могут сделать жизнь и своих, и чужих детей счастливее, безопаснее, комфортнее. Залог и основа для этого – любовь, участие, внимание и искреннее желание помочь.

Дети – наше продолжение. И очень важно, какие смыслы, традиции, понимание, что хорошо, а что плохо, мы им передадим и что в них заложим. Быть родителями – большая ответственность и великое счастье. Замечательно, что в Тюменской области с каждым годом становится больше семей с детьми. За последние десять лет их число увеличилось почти на 55%. И сегодня в регионе более 250 тысяч таких семей, при этом половина из них – молодые.

#### Дорогие ребята!

Детство – та пора, события и эмоции которой остаются в памяти на всю жизнь. Желаю вам расти здоровыми, всегда чувствовать поддержку, работу и любовь ваших родных и близких, использовать существующие возможности для всестороннего развития и обязательно быть счастливыми!

Александр МООР,  
губернатор Тюменской области

### Дорогие ребята! Уважаемые взрослые!

Сегодня замечательный праздник – День защиты детей! На наших детей мы возлагаем самые смелые надежды, ведь от того, какими они вырастут, зависит будущее нашей страны, наше с вами будущее.

Мы можем и должны сделать так, чтобы жизнь их была интересной, насыщенной и мирной. Любой ребёнок – это неповторимый, уникальный мир. Наша задача – помочь каждому как можно полнее раскрыть свои задатки и способности. Пусть наши дети растут здоровыми и счастливыми на радость всем, пусть в их жизни будет как можно меньше разочарований и как можно больше поводов гордиться Тюменской областью и своей великой Родиной!

В этот день хочу пожелать каждой семье счастья, благополучия и процветания. А ребятам – исполнения самых заветных желаний!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия»

Андрей ЛОТОВ, глава района

### Уважаемые земляки!

От всей души поздравляю вас с Международным днём защиты детей!

1 июня – день тёплый и солнечный, пронизанный любовью, добротой, вниманием: всем тем, что в первую очередь необходимо нашим детям.

Дети – наше богатство и смысл жизни. Ради них мы работаем и живём, строим планы и достигаем поставленных целей. Наша общая задача – сделать детей счастливыми и дарить им только радость, создавать возможности и условия для их полноценного развития и самореализации.

Забота о подрастающем поколении была и остается главным направлением нашей социальной политики. Но какой бы ни была помощь государства, самое важное – любовь, доброта и тепло души – ребёнок получает в крепкой, стабильной, любящей семье.

Вместе с ребятами этот первый летний праздник отмечают не только родители, но и учителя, педагоги дополнительного образования, врачи, тренеры – все, для кого забота о подрастающем поколении стала смыслом жизни.

Благодарю всех, кто посвятил себя воспитанию детей. Неиссякаемой энергии вам и мудрости в этом нелёгком деле!

Уважаемые ребята, весёлых вам каникул, новых друзей, радости и здоровья. Пусть вас всегда окружают внимание и забота, любовь и душевное тепло взрослых. Будьте счастливы!

Андрей ЛОТОВ, глава района

### • Коротко о разном = врайоне

Викуловская делегация посетила мероприятие к 100-летию пионерии

20 мая во Дворце творчества и спорта «Пионер» в г. Тюмени состоялся ежегодный итоговый региональный съезд Российского движения школьников. На масштабном мероприятии, приуроченном к 100-летию создания пионерской организации, встретились школьники 26 муниципалитетов области и ветераны пионерского движения.

От Викуловского муниципального района в съезде приняли участие представители детско-юношеских советов РДШ по направлениям деятельности «Информационно-медийное», «Личностное развитие» и «Гражданская активность». Ребята посетили музейную экспозицию, посвящённую истории пионерии, приняли участие в заседании детско-юношеских советов.

### в области

Выпускники чаще выбирают ЕГЭ по обществознанию и профильной математике

10 612 выпускников средних школ будут сдавать Единый государственный экзамен в Тюменской области в 2022 году. Еще 724 выпускника – прошлых лет.

35,1% выпускников выбрали профильную математику, 31% – обществознание, это самые высокие показатели среди предметов. Самым непопулярным стал ЕГЭ по географии, лишь 2,3% выпускников выбрали этот экзамен.

Экзаменационная кампания продлится до 2 июля.

### в стране

Возобновят выпуск автомобилей ВАЗ

Об этом сообщил новый президент концерна Максим Соколов.

Сейчас на АвтоВАЗе не собирают автомобили, только часть персонала занята на производстве автозапчастей, остальные не задействованы и получают 2/3 от средней зарплаты.

В июне компания планирует перейти на 4-дневную рабочую неделю и начать выпуск автомобилей с минимумом комплектующих из недружественных стран.

Ранее сообщалось, что АвтоВАЗ будет разрабатывать новые продукты на российских платформах с использованием отечественных инженеринговых компетенций и максимальным привлечением российских поставщиков автокомпонентов.

Подготовил  
Никита БЕЛЯЕВ

• Поэтической строкой

### Май

Солнечный май –  
В разгаре весна.  
И под кустиком рай,  
Молодым не до сна.

Праздники, свадьбы,  
Не страшен завет:  
В мае жениться –  
Маяться век.

Пришёл к нам Сидор  
Огуречник,  
А с ним и ласточки, стрижки.  
Птенцы освоили скворечник,  
Взошла на пашне озимь ржи.

Сельчане не уходят с поля,  
У них особая судьба.  
Нелёгкая досталась доля,  
Всю жизнь  
выращивать хлеба.

На Ферапонта белы росы,  
Туман над полем,  
словно дым.  
Пройду по лугу  
просто босым,  
И снова стану молодым.

(Из цикла «Времена года»)  
Станислав ПЛЕСОВСКИХ,  
г. Ишим

### Обратно в детство

А в нашем детстве  
звёзды были ярче,  
И дни зимою были холоднее.  
Казался хлеб с вареньем нам  
намного слаще,  
И люди все вокруг добре.

Мы после школы  
на прогулку все спешили,  
Не зная Интернета  
и айфона.  
Зимой катались с горки,  
снег лепили,  
Не надевая даже кашюона.

Весной – по лужам,  
в сапогах высоких,  
Из старой  
прессы корабли пуская,

Порой в сугробах  
утонув глубоких,  
Домой спешили –  
с ног других сшибая.

И дома, грязясь  
долго возле печки,  
Мечтали, чтоб  
скорее завтра наступило,  
Чтобы опять  
собраться возле речки.  
Каким же классным  
наше детство было!  
Алёна МУРОМЦЕВА  
(Матипаненко),  
д. Зaborка

• Информирует ПФР

## В Тюменской области новая выплата для семей с невысокими доходами перечислена 20 тысяч детей от 8 до 17 лет

В регионе новую выплату для семей с невысокими доходами, которая была введена по поручению президента, получили родители 20 тыс. детей в возрасте от 8 до 17 лет. Семьям уже выплачено 228 млн. рублей.

По правилам, заявления на выплату рассматриваются в течение 10 рабочих дней. В случае отказа семья получит соответствующее уведомление в течение одного рабочего дня по-

ле вынесения решения. При одобрении выплаты деньги поступают в течение 5 рабочих дней.

Подать заявление на выплату можно на портале госуслуг, в клиентских офисах ПФР и МФЦ.

Напомним, выплата назначается по итогам комплексной оценки нуждаемости семьям в случае, если среднедушевой доход семьи меньше прожиточного минимума на человека в регионе, имущество семьи не превышает установленные требования, а у родителей есть подтверждённый доход или

уважительная причина его отсутствия.

От уровня дохода родителей зависит и размер новой выплаты, он может составлять 50%, 75% или 100% прожиточного минимума ребёнка в регионе.

Пресс-служба  
ОПФР по Тюменской  
области

• Юбилей. Юбиляры

## ЗОЛОТО СЕМЕЙНОГО СОЮЗА



» Супруги Шипицыны, с. Поддубровное // Фото автора

(председатель совета) и Наталью Решетникову. Вот так мокрые от дождя, без свадебных нарядов и колец, поставили они подписи в книге регистрации и пошли домой, счастливые и радостные от того, что теперь они семья.

Вскоре родилась дочка Оксана. Юрий обучался на водителя, в Ишиме, в автоколонне 1319, начал работать в колхозе трактористом. А Любовь всегда мечтала стать швеёй. Дочка подросла, молодая мама пришла ученицей в КБО. Осваивать профессию начала в цехе лёгкого платья. Затем училась на закройщика. Муж тем временем уже служил в армии. Через шесть лет семья переехала в Поддубровное. Дочь пошла в школу, обжились молодые, на трудности не жа-

ловались, вместе преодолевали. Юрий трудился в колхозе и поэтому, как говорит супруга, с весны до осени дома мало бывал. Всё в поле, всё в работе. Огород и хозяйство вместе вели, но многое Любке приходилось делать самой, как и многим сельским женщинам, у кого мужья механизаторы. Но она по натуре оптимист, никогда не жаловалась, всегда умела по-женски, с мудростью оценить ситуацию. Она и сейчас любит повторять: жили, как есть, не завидовали другим, во всём рассчитывали только на свои силы.

Непросто семье Шипицыных пришлось в перестройку. Чтобы свести концы с концами, развели хозяйство. Кого только не было у них за те годы... Коровы, быки, свиньи, овцы, куры, ин-

дюки... С утра до вечера, без выходных и праздников, не покладая рук ухаживали за животными супруги. Сейчас улыбаются, как времени на всё хватало. Расставаться было трудно с хозяйством, постепенно, как говорят, вышли на магазин. Сейчас в силу возраста животных не держат, на дворе пусто, но огород – как у всех, без него в деревне никак.

31 мая в золотой юбилей Любовь Александровна и Юрий Анатольевич обязательно в память вернутся в далёкие годы молодости, будут вспоминать и принимать поздравления, от дочери, внука и внучек.

С юбилеем Вас, уважаемые Юрий Анатольевич и Любовь Александровна! Семейного долголетия и всех благ!

Татьяна СУХОВА

• Цифровые технологии

## Видеонаблюдение «Ростелекома» поможет обеспечить объективность на экзаменах

Национальный провайдер цифровых сервисов «Ростелеком» подготовил систему видеонаблюдения к проведению основного периода Единого государственного экзамена (ЕГЭ) в школах Тюменской области. В 50 пунктах сдачи ЕГЭ наблюдение за выпускниками обеспечат 1 222 IP-камеры, работающих на базе защищённых оптических каналов связи.

В 2022 году основной период Единого госэкзамена начался 26 мая с проверки знаний по географии, литературе и химии. Перед началом испытаний «Ростелеком» установил по две камеры наблюдения в 611 аудиториях пунктов проведения экзаменов и 13 аудиториях Регионального центра оценки качества и информатизации образо-

вания. Там проводятся приём и обработка экзаменационных материалов, а также проверка работ экспертами предметных комиссий.

Все цифровые видеокамеры, задействованные в проекте, поддерживают высокое разрешение видео и передают качественный звук, а также обеспечивают необходимый угол обзо-

ра: в кадр попадают участники ЕГЭ, место печати, сканирования и раскладки экзаменационных материалов, при этом персональные данные участников, содержание заполненных бланков регистрации и ответов остаются в тайне.

В течение всего срока проведения ЕГЭ трансляция с видеокамер будет вестись на портал видеонаблюдения <https://smotrije.ru/>. Контролируют государственную итоговую аттестацию и выявляют нарушения в ходе проведения экзаменов региональные онлайн-наблюдатели, а также технология

анализа поведения с использованием искусственной нейронной сети.

«Система видеонаблюдения «Ростелекома» за ЕГЭ, её защита от хакерских и вирусных атак были значительно усовершенствованы за годы применения. К традиционному видеонаблюдению на экзаменах мы добавили алгоритм искусственной нейросети, распознавающей нарушения порядка. Сегодня она активно помогает определять нестандартное поведение выпускников и вычислять посторонние предметы. Из всех аудиторий, где будет проходить экза-

мен, трансляция пройдёт в режиме реального времени», — сказал директор филиала в Тюменской и Курганской областях ПАО «Ростелеком» Владимир Барвинский.

В дни проведения экзаменов в России машинное зрение ежедневно просматривает онлайн-видеопоток из 200 аудиторий, а в офлайне — архивные видео из тысячи аудиторий. При обнаружении подозрительной активности сигнал автоматически поступает на проверку наблюдателю, а после — на утверждение модератора.

Инна ЕРЕМЕЕВА

• ЭТО НАШЕЙ ИСТОРИИ СТРОКИ

# ПО СЛЕДАМ ЧУРТАНСКОЙ ПИОНЕРИИ

Свой вековой юбилей советская пионерия отметила 19 мая этого года. За этот срок ей есть чем гордиться! Снова и снова вспоминают об этой детской организации наши земляки. Потому что пионерия – это, прежде всего, детство. А детство – самый любимый период в жизни человека.

Кчереде воспоминаний о пионерском прошлом района подключилась учитель истории и обществознания отделения Чуртанскои школы Наталья Иннокентьевна Важенина. Она рассказала, что история пионерской организации этой школы начинается со дня открытия школы с 13 октября 1964 года. В этой школе действует собственный музей, который хранит память об этом движении, многочисленные альбомы, созданные руками пионеров, и фотографии, на которых запечатлена жизнь пионерской организации.

## СТРЕМИЛИСЬ К СВЕРШЕНИЯМ

Носила Чуртанская организация имя первого космонавта в мире Юрия Алексеевича Гагарина. Не просто было в те годы такое почетное звание получить. Просто так его не давали, нужно было заслужить.

Сначала имени у этой организации не было. На общем собрании ребята решили, что будут бороться за звание «имени Гагарина». В 1961 году этот первый космонавт покорил космос, и все девочки и мальчишки того времени хотели быть космонавтами. И вот, пионеры школы с помощью взрослых и колхоза имени Фрунзе организовали работу по нескольким направлениям. Благодаря этим усилиям школа получила звание только в 1982 году.

Важным направлением работы пионеров стал Всесоюзный смотр «Сияйте, ленинские звёзды!», девизом которого был призыв «Никто не забыт! Ничто не забыто!» Было положено начало поисковой и исследовательской работе юных ленинцев. Обучающиеся школы посещали дома ветеранов Великой Отечественной войны, записывали их воспоминания, по которым потом составляли отчёты и создавали альбомы. В то время на территории Чуртанскои сельского совета проживали 82 ветерана войны. Они регулярно приходили в школу на встречи с пионерами, на праздники, слёты и, конечно, в день приёма в пионеры. Поднималось знамя дружины, гремели горны и

барабаны. Эти атрибуты также хранятся в школьном музее.

Другим важным направлением была работа по изучению биографии вождя Владимира Ильича Ленина – его имя носила пионерская организация страны. К каждому дню рождения вождя каждый класс создавал альбом по какой-нибудь теме, например «Ленин и дети», «Ленин и музыка», «Ленин в Горках» и другие. В те времена трудно было найти открытки, картинки, их вырезали из журналов, и весь альбом приходилось делать самим детям вручную. Каждый альбом украшали как могли. В 1970 году в школе была создана большая ленинская комната, в которой стоял памятник «Ленин и дети». Он и сейчас хранится в школьном музее, и выпускники, посещающие школу, любят рядом с ним фотографироваться. Ко дню рождения Ленина дети готовили не только альбомы, но и подарки – разные поделки, отчёты о добрых и полезных делах.

## НА ПЕРВОМ МЕСТЕ – ТРУД

– В нашей школе важным направлением деятельности пионерской организации было трудовое, – рассказывает Наталья Важенина. – Она изначально была школой профессиональной подготовки. Здесь дети старших классов получали профессии тракториста-комбайнёра, дюроки. Пионеры тоже участвовали в трудовых

делах. В зимнее время они сортировали семена для семеноводческой бригады школы, которая занималась селекцией зерновых, создавали тимуровские отряды и оказывали помощь ветеранам войны, пожилым жителям села. Мыли полы, убирали снег, носили воду, доставали картофель из погребов, кололи и складывали дрова, вскапывали грядки и много другой работы делали. Участвовали пионеры в сборе макулатуры, металломата, берёзовых почек, лекарственных трав. Бывшие пионеры вспоминают, как собирали посылки с помощью воюющему Вьетнаму, пострадавшим от землетрясений. Ребята переписывались с детьми из других республик и стран. Писали письма в армию нашим выпускникам, проходившим службу в странах соцлагеря.

Пионерская организация для многих детей стала школой командиров. Несмотря на то, что работу направляли и контролировали учителя, а воз-

нина. – Она давно проживает в Германии, недавно приехала в нашу страну и посетила школу, сфотографировалась на фоне пионерского знамени дружины. Старшая пионерская вожатая Людмила Николаевна Чернова была награждена значком «Лучший пионерский вожатый», который ей вручили в Тюмени на областном слёте пионерских органи-

Ежегодно в Чуртанскои школе проводилась военизированная игра «Зарница», которую с нетерпением ждали все, особенно мальчишки. Обсуждались правила игры, готовилась форма, выбирались командиры, проводились смотры песни и строя, к ним нужно было долго готовиться.

Победители по итогам года всем классом отправлялись в



» В ленинской комнате. Подарки ко дню рождения Ильича



» В походе с А. Ф. Басовым, 1980-е годы



» На прополке селекционных делянок



» На снимке – Власова Юлия, активистка организации Чуртанскои школы «Республика Солнечная» // Фото из архива отделения Чуртанскои школы

глазяя пионерскую дружину старший пионерский вожатый – взрослый человек, в организации было самоуправление. Выбирались вожатыми в пионерские отряды достойные пионеры. Ребята особенно ценили вожатых: Надежду Бакшеву, Татьяну Рогачеву, Александру Рымареву, Ольгу Гагарину, Наталью Гагарину, Елену Петрову, Светлану Никитину, Елену Чупину и других. Настоящими вожаками были председатели Совета дружин. В районной газете писали о лучших председателях дружин района Галине Черновой и Надежде Гаун.

– Так же звание лучшего председателя Совета дружин получила Света Леонова, – продолжает Наталья Важе-

заций. Школьную пионерскую организацию нередко награждали почётными грамотами, а в 1974 году 16 апреля ей было вручено Красное Знамя.

Большую помощь в организации пионерского движения оказывали комсомольцы. По воспоминаниям Татьяны Александровны Артамоновой, которая была комсомольским секретарём школы и пользовалась большим авторитетом у детей, записана история пионерской организации школы. Первым секретарём школы был Иван Зелинских. Он руководил субботниками, операцией «Зелёная аптека». Трудиться чуртанские школьники особенно любили!

## ПИОНЕРСКОЕ ДЕТСТВО БЫЛО ЯРКИМ

Самым любимым делом пионеров были, конечно, походы и костры. На большой территории школьного стадиона один раз в год, 19 мая, в день рождения пионерской организации, зажигали огромный костёр. Вокруг него водили хороводы, пели пионерские песни. Каждый школьник знал знаменитую песню «Взвейтесь кострами», пели военные песни, вспоминали пионергероев. В походы выходили всей школой со знаменем дружинами, горнами и барабанами, учились раскладывать костры, выживать на природе, организовывали соревнования, игры, пекли картошку на кострах.

поездку по Ленинским местам, на родину Ленина в город Ульяновск, в Новгород и другие места. Поездку оплачивал колхоз имени Фрунзе. Ребята возвращались с яркими воспоминаниями, фотографиями. Отличники и активисты школы награждались путёвками во Всесоюзный пионерский лагерь «Артек», который находился в Крыму.

– Советские школьники жили интересной и насыщенной жизнью, – подводит итог Наталья Иннокентьевна. – Спасибо пионерской организации, что помогала воспитывать патриотов, честных, трудолюбивых граждан нашей страны, с активной жизненной позицией, с чувством коллективизма и ответственности за порученное дело! Мы рассказываем современным ученикам нашей школы о пионерии, чтобы они знали эту веху истории своей страны.

Годы идут, а память о пионерии продолжает передаваться от поколения к поколению. Наталья Важенина вспоминает: в Чуртанскои школе в 2015 году был проведён Единый урок памяти, где люди старшего поколения рассказывали о годах обучения в школе, о пионерской организации. После звонка в школе стояла тишина – не из одного класса не выбежали дети, никто не хотел выходить, все продолжали слушать и задавать вопросы. Истории из жизни пионерии многих вдохновляют и сегодня.

– С началом перестройки пионерская организация школы прекратила своё существование, – с сожалением говорит Наталья Важенина. – Вместо неё была создана в 1993 году детская организация «Республика Солнечная». В 2004 году она заняла первое место в конкурсе детских организаций района, была участницей четвёртого областного конкурса вариативных детских и молодёжных общественных объединений. Активистов организации награждали поездками в «Ребячью республику» и «Мамонтёнок». Но, как говорится, это уже совсем другая история...

Анна НАУМОВА

## Объявления, реклама

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ  
ВИКУЛОВСКОГО РАЙОНА!

Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей сёл и деревень Озерное, Ачимово, Бородино, Базариха, Красная Елань, Анценск, Коточиги, Новоникольск, Калинино, Чуртан, Малахово, Доставалово, Чабаклей, Рябово, Одино, Малышево, Поддубровное, Борки о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих Агрохолдингу «Юбилейный», в период с 1 по 30 июня 2022 года.

## ПРОДАЮТ

поросят (1,5 мес.), доставка. Тел. 8-922-071-57-92.

**1 и 5 июня с 13.00 до 14.00 на рынке** состоится продажа цыплят: бройлеров, гусят, утят, индоутят, мулардов, кур-молодок, курнесушек, кур-доминантов, кормов.

**3 июня** с 9.00 на рынке состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур. В наличии: яблони, груши, сливы, абрикосы, вишнёвые, черешни, жимолость, смородина, крыжовник и мн.др., г. Курган.

**ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ,  
МЕТАЛЛОШТАКАТ, ПРОФТРУБА!  
Дёшево, доставка. Тел: 8-960-923-00-08.**

**3, 6, 10 и 13 июня**, каждые понедельник и пятницу с 9.00 до 11.00 на рынке продажа бройлеров, гусят, утят, индоутят, мулардов, индюшат, кур-молодок (разных пород и возрастов), корма (пр-во Богданович). Тел. 8-904-889-16-21, ЛПХ «Уразовых».

**3, 6, 8, 10, 13, 17, 20, 24 июня** на рынке с. Викулово состоится продажа бройлеров разных возрастов, уток, индоутят, гусят, мулардов, курочек, птиц, а также комбикорма и сопутствующих товаров. Тел. 8-950-494-91-41, ИП ШВЕД.

**«АБСОЛЮТ».** Новый магазин открылся. СНИЖЕНИЕ ЦЕН! Большой выбор мебели, ДИВАНОВ, морозильных камер, холодильников, мотоблоков, ковров, дорожек, ИГРУШЕК, душевые кабины, ВАННЫ, мебель для ванной и т.д. ОФОРМЛЯЕМ КАРТЫ рассрочки «ХАЛВА», «Свобода». С. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, в будни с 9:00 до 17:30, в выходные с 9:00 до 15:00, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

## РАБОТА

**ЗАО «Племзавод Юбилейный» приглашает на работу: бухгалтера, тракториста, водителя (кат. Д). Обращаться по телефонам: 8-992-301-59-89, 8 (34551) 3-01-82, или [m.shahlin@ishim-agro.ru](mailto:m.shahlin@ishim-agro.ru)**

## УСЛУГИ

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН.** Гарантия. Разведка. Опыт – 12 лет. Тел. 8-904-463-52-78.

**Бурение скважин, насос. Гарантия, рассрочка.  
Тел. 8-982-782-25-97.**

**КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.**  
Перекрываем крыши.  
Фасадные работы.  
Делаем заборы.  
Качественно. Недорого.  
Пенсионерам – скидки!  
Тел. 8-960-923-00-08.

**ЕМКОСТИ  
ЖБИ КОЛЬЦА**  
установка под ключ  
**8-932-622-19-02**

**ВОДОПРОВОД  
под ключ** с нашими материалами  
прокол навигатором  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

**Ночное такси  
до ТЮМЕНИ.  
Тел.: 8-950-492-84-46,  
8-919-952-07-87.**

**ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,**  
ежедневное отправление из с. Викулово  
в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.  
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: [vik\\_red@mail.ru](mailto:vik_red@mail.ru)

Главный редактор  
С. В. АНТОХОВА,  
телефон – факс  
2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;  
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;  
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;  
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.  
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.  
Заведующая отделом продаж

АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно – издательский центр "Красная звезда".  
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.  
Номер набран и свёрстан в компьютерном  
отделе редакции газеты "Красная звезда".  
Отпечатан в Ишимской типографии  
по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:  
<http://tyumedia.ru/>.  
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).  
Ответственность за их содержание несут рекламирующие лица. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1971 экз.  
Заказ № 44

## • Вниманию населения!

# Особый противопожарный режим продлён в Тюменской области до 16 июня

Запрет на посещение лесов и другие ограничительные меры в рамках особого противопожарного режима будут действовать в регионе до 16 июня. Постановление об этом подписал губернатор Тюменской области Александр Моор.

В период особого противопожарного режима запрещено разведение костров, сжигание сухой травы и мусора, приготовление пищи на открытом огне и углях, использование пиротехнических изделий. Предприятиям и организациям запрещается проведение пожароопасных работ.

Для обеспечения соблюдения особого противопожарного режима усилено патрулирование лесов. В целях оперативного выявления нарушителей активно используются беспилотники.

Летательные аппараты. Виновные в нарушении требований правил пожарной безопасности в лесах несут не только административную, но и уголовную ответственность.

При обнаружении пожара в лесу необходимо немедленно сообщить об этом по телефону 8-800-100-94-00, через мобильное приложение «Берегите лес» или по короткому номеру 112.

## НА ПОСЛЕДНИХ ГЕКТАРАХ

**В ООО «Чапаева» закончили посевную**

В прекрасный солнечный день 26 мая мы посетили работников ООО «Чапаева» — последние 30 гектаров на поле перед Сартом «колесили» три посевных комплекса. За рулём три опытных механизатора: Александр Филиппов — руководитель сельхозпредприятия, Иван Филиппов и Сергей Халявин.



➤ Александр Филиппов

— Посевная площадь в хозяйстве 611 гектаров, остались последние 30. Сеем пшеницу и овёс. Начали посевную 11 мая. Участки расположены в Покровске, вдоль реки Ишим, в Сартаме, — рассказывает Александр Филиппов. — Сейчас в работе задействованы 3 посевных комплекса, два — на бороновании, две машины — на засыпке семян. Вместе с семенами вносим сложные удобрения. Погода весты посевную позволяет. Конечно, прошедшие дожди немного задержали её, но, в принципе, всё в сроки.

Сев закончится, а работы хватит на всё лето: химпрополка, обработка паров, ремонт техники к уборочной кампании. Механизаторам сидеть сложа руки не приходится.

Поздравить с завершением посевной кампании механизаторов ООО «Чапаева» приехал Анатолий Парыгин, ведущий специалист управления сельского хозяйства администрации района.

— В последние дни погода установилась благоприятная, — сказал он. — Производительность увеличивалась, так только

за 25 мая в районе было посеяно 1793 гектара – 116% от суточной производительности. На сегодняшний день в районе посеяно 17943 гектара, что составляет 48% от плана. Идёт несколько ниже прошлого года, однако, есть хозяйства (посевная площадь у них 50-60 гектаров), которые уже завершили сев. Это ООО «Чернышева»,

ООО «Эра», ИП «Плетеневских», ИП «Гилева», ИП «Полуянова». Близки к завершению ИП «Аскаров», ООО «Радиус-агро». Добились в работу посевные комплексы. Вместе с тем сельхозпредприятия продолжают проправливание семян. Уже проправлено 5670 тонн. И также активно вносят минеральные удобрения, как простые, так и сложные. Уже удобренная площадь составляет 14 000 гектаров. Это хорошее условие для будущего урожая!

…Посевной комплекс, за штурвалом которого Александр Филиппов, подъезжает на загрузку семян. Семена подвозит Николай Горин. На загрузке семян активно хлопочет молодой помощник Семён Халявин. Следующая машина подвозит уже удобрения. Коллектив хозяйства хоть не большой, но с задачей справляется оперативно. На подвозе семян ещё трудится Леонид Сиоткин. Боронят Игорь Мосиевских и старейший механизатор хозяйства Вячеслав Токарев. «На базе» остались сторож Иван Яков и бухгалтер Ольга Халявина. У каждого — свой фронт работ.

С последними гектарами вас, «чапаевцы»! С завершением посевной!

Олеся СУББОТИНА



➤ Иван Филиппов, Семён Халявин, Николай Горин // Фото автора

6+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.